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1- Aşağıdaki hücrelerden hangisi 2n sayıda kromozom taşımaz?
A) Zigot                              B) Sperm hücreleri               C) Karaciğer hücreleri          D) Akciğer hücreleri

2- Bir çiçekten koparılan iki dalın biri Adana’ya diğeri Tekir yaylasına dikiliyor. Biri kırmızı diğeri pembe çiçek açıyor.

     Bu olay aşağıdakilerden hangisi ile açıklanabilir.
 A) Modifikasyon  B) Evrim  C) Adaptasyon   D) Mutasyon
3. Ezgi, Mesut ve Ceren sıvıya bıraktıkları  K, L, M cisimlerinin şekildeki gibi dengede kaldığını gözlemliyorlar. Bunun üzerine aşağıdaki yorumları yapıyorlar.

          K             Hangilerinin yorumları doğrudur? 

              L       Ezgi:“K cisminin yoğunluğu, sıvının                         

                     yoğunluğundan küçüktür.”
                M    Mesut:”M cisminin yoğunluğu en bü

                     yüktür.”                             

                      Ceren:”L, M cisimlerinin ve sıvının yoğunluğu aynıdır.”
A) Yalnız Ezgi              B) Yalnız Mesut  

C) Yalnız Ceren            D) Ezgi ve Ceren
4)  [image: image1.png]yekildeki kap esit dlgeklidir.Kaha bir bardak su
konuldugunda su seviyesi h yiiksekligine geliyor
e tahandaki su basmet P oluyor.

Kaba iki hardak su daha ilave edildiginde
tabandaki su basmer kag P olur?





A) P         B) 2P       C) 3P       D) 4P

5) Aşağıdaki verilen durumların hangisinde katı maddenin sıvıda yüzmesi mümkündür?
A) Sıvınırı kütlesi katı maddenin kütlesinden büyük olduğunda

B) Sıvının yoğunluğu katı maddenin yoğunluğundan küçük olduğunda

C) Katı maddenin yoğunluğu sıvının yoğunluğundan küçük olduğunda

D) Katı maddenin kütlesi sıvının kütlesinden büyük olduğunda
   6.  X+1 iyonu ile Y-2  iyonları  arasında kurulan molekülün formülü aşağıdakilerden hangisidir?

 A)    XY      B)    X2Y      C)    XY2       D)   X2Y2
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  Bir öğrenci özdeş küplerden oluşmuş I ve II  deki şekilleri kullanarak aşağıdakilerde Hangisini gözlemek istemiştir?

A)Yüzey ile basınç ters orantılıdır.

B)Ağırlık ile basınç doğru orantılıdır.

C)Yükseklik ile basınç doğru orantılıdır.

D)Ağırlık ile kütle doğru orantılıdır.
8)
	Madde
	Kütle(gr.)
	Hacim (cm3)

	K
	30
	15

	L
	25
	10

	M
	14
	7

	N
	15
	8


K,L,M ve N maddelerinin kütle-hacim değerleri tablodaki gibidir. Buna göre hangi maddeler aynı cins maddeler olabilir ?

A) K ve M        B) L ve N  C) K ve L    D) M ve N
9)
[image: image4.png]D Sekildeki dlgekli kaba tzdes 4 bilye
€ anldigmda su seviyesi A'dan C'ye

B yikseliyor.Su seviyesinin D dizeyine

A gelebilmesi igin kaba kag hilye atlmahdn?





            A) 2          B) 5           C) 6            D) 8
10.
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Elektronların çekirdek çevresinde bulunabildikleri belirli bölgeler enerji düzeyi olarak bilinir.
Çizelgedeki atomlardan hangileri aynı periyotta yer alır?
 A) K ve N    B) M ve N    C) K ve L    D) L ve N
11. Atom numarası 13 olan elementin elektron dağılımı

   hangisinde doğru verilmiştir?
  A.                                           B.

                  2e-    8e-    1e-                                     2e-   6e-
  C.                                             D.
                   2e-   8e-   3e-                                     8e-    5e- 

12) 
 I.Metaller ısı ve elektriği iletir.

 II. Metaller kendi aralarında bileşik yapmaz.

III. Ametaller ile metaller arasında kovalent bağ oluşur.

IV. Ametaller kendi aralarında bağ oluşturmaz.

    Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?
A)I,II
                  B)I,II,III
      

C)II,III,IV
      D)I,II,III,IV
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13--Yukarıdaki periyodik cetvelden yararlanarak aşağıdaki soruları cevaplayınız. (10 puan)
a) Hangileri metaldir……………

b) Hangileri ametaldir…………..

c) T ile M arasında bileşik ………..

d) En kararlı atom ……………

       e)   K ile Y arasında ………… bağlı bileşik oluşur.
B)-Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi koyunuz. Yanlışın doğrusunu belirtiniz.(30 Puan) 
1-(     ) Sıvılar içinde bulunan cisimlere kaldırma kuvveti uygular.

2-(     ) Birim yüzeye dik olarak etki eden kuvvete kaldırma kuvveti denir.

3-(     ) Katı maddeler,uygulanan kuvveti aynı yönde ve aynı şiddetle iletir.

4-(     ) Arabalardaki hidrolik fren sistemi,gazların basıncı iletme özelliğine dayanır.

5-(     ) Mutasyonlar eşey hücrelerinde olursa kalıtsaldır.

6-(     ) Hemofili hastalığı “X”cinsiyet kromozomlarıyla taşınan kanın pıhtılaşmaması hastalığıdır.

7-(     ) Kısaltılmış yazılımı DNA olarak adlandırılan Deoksiribonükleik asit tekli sarmal yapıdadır.

8-(     ) Mitoz bölünmede parça değişimi görülür.
9-(     ) Yarı metaller hem metallerin hem ametallerin özelliklerini gösterirler.

10-(     ) Periyodik tablonun 1A grubunda soygazlar bulunur.

11-(     ) Toprak alkali metaller kararlı elektron dizilimine sahiptir.

12-(     ) Metaller oda sıcaklığında katı,sıvı ya da gaz olabilirler.

13-(      ) Elektron veren nötr atom negatif yüklü iyon haline geçmiş olur.

14-(      ) Metaller elektron vermeye ,ametaller ise elektron almaya yatkındır.

15-(      ) Kimyasal tepkimelerde girenlerdeki atom çeşidi ve sayısı,ürünlerdeki atom çeşidi ve sayısına eşittir.

1-12. sorular 5 puan.
BAŞARILAR……..

                            Özgür ÇİFTÇİ
                        Fen ve Teknoloji Öğretmeni
